

亚麻二道街朝鲜小学路段

垃圾运转站脏水遍地
还有人开垃圾袋“寻宝”

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日有市民反应,在香坊区亚麻二道街朝鲜小学路段有一个垃圾转运站,地面污水横流,周边聚集着多台载满垃圾的车辆和许多散落地面的垃圾袋,每天晚上还有人在此把垃圾袋打开,寻找废品。

19日18时许,记者来到亚麻二道街与民生路交口,还未进入亚麻二道街,一股刺鼻难闻的气味就扑面而来。在这条小街里,有装满垃圾的大小车辆停在道边,还有人将装有垃圾的塑料袋逐一打开,然后在里面寻找废品。人行道边污水横流、蚊蝇飞舞……

居民朱先生介绍说:“这里每天都有大量生活垃圾存放,每天17时许就有人把稍大一点的垃圾袋打开,然后寻找他们认为有用的东西,导致污水横流,蚊蝇飞舞,硕鼠横行。附近有一所小学校,过几天开学后师生和家长都得受到垃圾困扰,希望有关部门尽快处理。”

20日14时50分许,记者就此与香坊区和平路街道办事处取得联系,行政办工作人员王先生表示:“这个情况我们知道一些,办事处正在协调有关单位处理。具体情况我得向有关领导汇报,有结果后会让相关部门工作人员与你联系。”

安固街79号院

小区改造停了一年多
院内凹凸不平摔倒多人

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到道里区安固街79号院部分居民反映,该小区院内的旧改工程从2020年6月启动后不久便停工了,院内地面凹凸不平,且有多处杂物和垃圾,已有多人在此摔倒。

19日16时许,记者来到安固街79号院。这个小区位于安固街与安祥街交口,记者看到整个小区院内大约有七八个马葫芦井盖明显高出地面,还有几个马葫芦盖破损,露出巴掌大小的黑洞。院里还有多处杂物、砖头瓦块和垃圾等。

“我们老年人眼神不太好,出门时经常被马葫芦井盖、废弃砖头和坑洼绊倒,前些天还有一个年轻女子也把脚扭伤了。地面这么多坑坑洼洼就这样不管了,也不知道这里的老旧小区维修怎么干一半就停工了,从去年五六月份到现在已经停工1年多了。小区里好几百口人每天出入都要特别小心,经常有人摔倒、摔伤。”居民李先生说。

“我们为此找过办事处和道里区政府,还打过市长热线,但是一直也没解决。看到《新晚报》开展的排查身边安全隐患活动,大家都觉得可以打个电话试试。”居民姚阿姨、王阿姨说,“本来旧改工程是政府的惠民工程,没想到,在我们这里成了居民的闹心事。”



20日,记者就此与道里区抚顺街道办事处取得联系。办事处城管办许先生表示:“这个情况我们知道,停工是因为院里有一处平房,需要改造的老旧管线就在这个房子地下,如果出动大型设备作业,此处房子容易坍塌,此处房子还有房照,我们正在向区住建局等部门打报告,争取尽早解决。有消息立即向记者反馈。”

报道追踪

极乐二道街
5-8号门洞
开裂的墙面
已被拆掉

本报讯(记者 黄晏君)日前,本报对南岗区极乐二道街5-8号大门洞墙面开裂出现安全隐患一事进行了报道。20日下午,出现开裂的单砖墙面已经被拆除。

相关报道发出后,南岗区燎原街道办事处陆主任带领相关人员赶到现场查看,并上报南岗区安全办,经过勘察,出现裂缝的单砖墙是为了在院里让大门洞墙面与其他楼墙面找平砌的,并不是原大门洞自带的支撑

墙体,无实际意义。工作人员决定将其拆除,消除安全隐患。

20日中午,办事处安排施工人员经过3个多小时的破拆,将裂缝的单砖墙全部拆除。

居民李先生给记者打来电话表达谢意:“感谢《新晚报》为我们排除安全隐患,我代表全院200多户居民向你们致谢,感谢你们对百姓民生问题的持续关注!”

我为群众办实事·安全隐患大排查

活动热线:18246099110

男子清理化粪池时沼气中毒

医生:进入下水道、化粪池等作业应做好防护

本报讯(记者 徐日明)近日,一男子在清理化粪池作业时因沼气中毒而晕倒送医,目前仍未完全脱离生命危险。医生提醒,下水道、化粪池等处均含沼气,进入作业时应做好防护或经过良好的通风稀释沼气浓度,如遇沼气中毒,他人切勿盲目施救以免自身中毒。

哈医大一院急诊ICU副主任医师孔卫兰说,18日,一名50多岁的男性患者被送至该科,已处于昏迷状态,自主呼吸急促,且身上沾有粪便。同来的家属介绍,男子在执行化粪池改造作业中进入已清理过的化粪池,刚进入不久便晕倒在地。同行人在身上系了绳子试图施救,但随即出现不适症状而未成功。后由“120”急救人员施救,此时距男子中毒晕倒已过了大约半小时时间。在当地医院初步救治后,该男子被送往哈医

大一院抢救。

医生介绍,该患者因中毒时间较长,神经损伤相对严重,在经过一段时间的治疗后,患者情况有较为明显的好转,但仍然处于昏迷且未脱离生命危险,后再次转院治疗。

医生提醒

化粪池、下水道之类的场所均有沼气,作业时应做好防护,否则极有可能中毒。即使是经过清理的化粪池,内部的沼气也不可能立即消失,应在通风足够长的时间使沼气得到有效稀释后方可作业,并要保证多人作业,以便有人沼气中毒时可以施救。施救后,应将中毒者置于通风的位置,并尽快送医抢救。

11岁男孩生殖器不到3厘米

@青春期孩子家长 这些问题不可忽视

本报讯(记者 张美玲)“孩子大了知道保护隐私了,不然我不至于现在才发现!”不久前,张妈妈带着11岁的儿子小博到哈医大一院复诊,一脸愁容非常后悔。原来,小博出生后就只有单侧辜丸,但没看过医生,以为只是生长缺陷,张妈妈近期偶然发现,11岁的儿子生殖器竟然还和出生时差不多大小。

经过一系列检查,小博被诊断为克兰费尔特综合征(Klinefelter综合征)又称先天性曲细精管发育不全综合征,是一种较常见的性染色体畸变的遗传病。本病特点为患者有类无睾身材、男性乳房发育、小辜丸、无精子及尿中促性腺激素增高等。小博的性染色体为47,XXY,即比正常男性多了1条X染色体。今后,小博要进行雄激素疗法,直至成年,并定期检测随访。

刘妈妈14岁的儿子也面临这样的烦恼。起初,男孩因“嗅觉缺失,阴茎辜丸小”就诊,以前还有过隐睾手术的病史。经过一系列全面检查后确诊为低促性腺激素性腺功能减退症。在青春期间需长期性激素替代治疗,否则可能影响第二性征发育。

医生提醒

父母在孩子青春期成长过程中不仅要关注智力身高,还需要注意性发育问题,特别是青春期男孩第二性征发育迟缓、无变声等青春变化时应及时就医。一旦错过最佳治疗期,可能使其成年期不育无法得到改善,还会产生影响孩子青春的一系列心理问题。